
Начальнику навчального відділу 

 

Довідка 

За результатом анкетування випускників у червні 2023 року  

за освітньо-професійною програмою  

"Автомобільний транспорт".  

Взяло участь в опитуванні:   14 особа/осіб 

 

1. Як Ви оцінюєте свій рівень професійної підготовки (за п’яти бальною 

шкалою: 1 – низький, 5 – високий):  

 
 

2. Як Ви оцінюєте набуті в академії навички (за п’яти бальною шкалою: 1 – 

низький, 5 – високий): 

 

 

3. Які, на Вашу думку, можна відмітити сильні сторони освітньої програми, 

за якою Ви здобували освіту ? 

??? 

Зрозуміла теоретична сторона, зрозуміле викладання. 

Технічна експлуатація  

Професійні викладачи 

Теорія 
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Технічна експлуатація  
Високий рівень надання інформації з технічної експлуатації 
автомобілів 

Теорія 

Література  

Кваліфіковані викладачі,майстри своєї справи! 

Методичні матеріали  

Професіоналізм викладачів 

Професіоналізм викладачів. 

Оновити програму більш на сучастну 

 

4. Чи вважаєте Ви, що знання, набуті в академії є достатніми для виконання 

обов'язків на первинній офіцерській посаді? 

 
 

5. Якщо ні, то зазначте, яких саме знань та/або вмінь Вам не вистачає 

(навести приклад): 

Все вистачає  

Так 

Все хорошо  

- 

 

6.  Що, на Вашу думку, слід покращити в академії для поліпшення якості 

навчання? (навести приклад): 

Свобода дій 

Розклад навчання. 

Сучасне матеріально технічне забезпечення 

Сучасна матеріально-технічна база 

Матеріальну базу , бажано сучасну  

Матеріальну частину .сучасні автомобілі 

Більш сучаснішу матеріальну базу 

Вивчення сучасних зразків техніки  

Практику 

Нічого 

Більше практичних занять  

Йти в ногу з інноваційним прогресом  

Комп'ютерну діагностику. 

Сучасні стенди  
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Ні 

Важко відповісти 



7. Чи порадили б Ви навчатись в академії? 

 
 

 

8.  Якщо ні, то зазначте чому: 

Так 

Всім раджу. 

 

 

Начальник групи організації та супроводження дистанційного навчання 

майор        Р.МАНЬОВСЬКИЙ 
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